BIR HUKUK SORUNU

A ve B adl iki adam igin $u sdylenenlerin
hepsi dogrudur :

— Biri digerini yaralasa, saldiriya ugraya-
nin yasal savunma (megru midafaa) hakkini kul-
lanarak saldirani yaralama veya oldirmeyi di-
siinmesi bile mimkiin degildir.

— Biri digeri tarafindan ne kadar tehlikeli
bir sekilde yaralannmssa, yaralanan o anda o
kadar misilleme yapmaktan vazgecgecektir,

— Biri digerini adir yaraladid zaman, din-
yanin biitiin hakimleri yaralayan beraat ettirmek
zorunda kalacaklardir.

— Bu iki kisiden “her biri digeri i¢in_ sunu
soylemektedir: ontn diinyada asla Gldirmek Is-
temeyecedi bir kisi varsa o da benim.

Bu iki kisi arasinda nasil bir iligki vardir?
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YILBASI

PARTISI
Bir yilbas1 partisin-
de 7 kisi vardi. Ocak
ontine 5 kisinin gora-
bt asih idi. Bu 5 kisi
i - corabmin  igine ko-
nan hediyeyi aldi. Bay Roy su bilgileri verdi: Be-
nim gorzgbim en uzun olanidir {en soldaki). Esi-
min corabinin solunda 3 corap vardi. Og&lum
Tem'un gorabimn sadinda 1 gorap ve oflum ile
esimin goraplan arasinda 1 gorap bulunuyordu.
Herkes hediyesini corabinin icinden aldi. Be-
nim hediyem neydi? (Imkansiz gbziikiyor, ama

cézivn varl
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NIRRT | leri sakhdir. Bir ka-
Y_ H1 I1 CI I - R1 reden yalmz komsu 8
UIL|FI|T A’|P'| kareden birine gegi
lebilir. Bir karenin
ka¢ kez kullamlabilecegi (zerinde yazilidir. Ayni
ada igin bir kare 2 kez de kullanilabilir. (C har-
fi 2 ada igin K, 1 ada igin C sesl verecektir).

Ornek: Adalardan biri Malta'dir.
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TERAZI

A ve B dengededir. C-
deki durum ne olacak:
Sag mi, yoksa sol kefe
mi daha agir?

FICI

30 bardaklik bir su figisi var. Figinin dibin-
deki musluk tam agikken 1 bardag 10 saniyede
dolduruyor. Figi, musluk tam acilinca Ks¢ sani-
yede bosalir? (300 saniye degil).

AGUSTOSBOCEKLERI

]
4 Agustosbocegi ke- ﬁh

narlan 10 cm'lik bir kare-
nin kdselerine (A, B, C,
D) oturmustur. Aym
anda karenin merkezi-
ne dogru aym hizla ha-
rekete baslarlar. Her bo.
cek yanindakini yakala-
mak lizere A B'deki, B C'deki,
D A'daki adustosbicedine dodru gitmeye bas-
lar, Rastlagmadan dnce her biri kag cm. yol al-
mistir.?

SAYILAR

Birbirini ard arda izleyen herhangi 12 tam
sayimin (baslangig keyfi) toplaminin 4 ile kalan-
siz bolinemeyecedini kamtlayin.

YANLIS COMLE

Asafidaki cimlede sbzcikler karismis, ciim-
leyi dogru kurabilir misiniz?

Anlamli haydi sozcligii kutlayalim yapacak
bu bir on ii¢ ciimle sizi sekilde hararetle diizen-
leyin,

YAGMUR

Denizde bir sandal var. Siddetli bir yagmur
yagiyor. Bu sirada rlzgdr gikiyor ve yagmur
edimli olarak yagmaya basliyor. Yadmur suyu-
nun sandala dolug hizi rilzglr c¢ikinca azalacak

midir?
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